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Oggetto: trasmissione interrogazione.

Al Presidente del Consiglio Regionale
Rosa D’Amelio

SEDE

Il Consigliere
M ia Gr zT Di Scala

e

Consiglio Regionale della Campania

Con la presente si trasmette interrogazione presentata ai sensi dell’art. 124 del Regolamento del
Consiglio.
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Oggetto: Interrogazione a risposta scritta ai sensi dell’articolo 124 del Regolamento Interno
del Consiglio Regionale della Campania.

Il sottoscritto Consigliere Regionale Maria Grazia Di Scala ATTI VITA’ ISPETTIVA

PREMESSO REG. GEN. N.

che l’Azienda di Trasporto Pubblico Locale Eav SrI, al fine di soddisfare esigenze di
carattere temporaneo non fronteggiabili con il personale in servizio e la regolarità del
servizio stesso nel periodo estivo, ha attivato, in data 9 maggio 2017 giusta procedura
aperta, successivamente rettificata in data 25 maggio 2017, per l’affidamento del servizio di
somministrazione di lavoro a tempo determinato per operatori di esercizio da adibire alla
guida di autobus di cui al Codice Identificativo di Gara (CIG) 7065174E03;

che tale procedura, così come da Disciplinare di Gara, ha avuto per oggetto l’individuazione
di un’Agenzia di Lavoro iscritta presso il Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali ex ad.
4 del Decreto legislativo 276/2003 cui affidare il servizio di somministrazione di lavoro a
tempo determinato per 40 unità da adibire a mansioni di operatore di esercizio per la durata
di tre mesi;

che agli aspiranti lavoratori viene richiesta, ai sensi della lettera a) dell’ad. 3 del Capitolato
Speciale di Appalto di cui al summenzionato Codice Identificativo di Gara, una dichiarazione
sostitutiva di atto notorio, resa ai sensi del D.P.R.445/2000 e s.m.i., a firma del lavoratore
con cui Io stesso dichiari eventuali rapporti di coniugio, parentela o affinità entro il 3° grado
con lavoratori, dirigenti o amministratori di EAV, nonché consiglieri, dirigenti e dipendenti
della Regione Campania;

ATTESO

che non appare in nessun modo chiara la ratio di siffatta richiesta dichiarativa che peraltro
esclude da tal obbligo la segnalazione di eventuali rapporti di parentela del lavoratore con i
componenti della Giunta Regionale;

che tale analoga richiesta non è stata intanto ipotizzata per i vertici stessi dell’Agenzia del
Lavoro in gara con lavoratori, dirigenti o amministratori di EAV, nonché consiglieri,
assessori, dirigenti e dipendenti della Regione Campania;

TANTO PREMESSO,

interroga il Presidente della Regione Campania, on. Vincenzo De Luca, per sapere:

a) le ragioni per le quali si è inteso inserire la richiesta dichiarativa di cui alla premessa;
b) se tale richiesta non si ritenga lesiva della dignità dei lavoratori che peraltro, visto il

clima di sfiducia nei confronti della politica e della Pubblica Amministrazione,
verrebbero esposti al rischio di eventuali manifestazioni di biasimo;

Napoli, 06/07/2017
Il Consigliere

ria Grazia Di Scala


